



В Бессоновском районе следователи СК выясняют обстоятельства дорожно-транспортного происшествия, в результате которого погибли 9 человек

Днем 2 марта 2016 года на трассе М-5 «Урал» на территории Бессоновского района Пензенской области произошло дорожно-транспортное происшествие с участием пассажирского микроавтобуса и большегрузного автомобиля MAN.

По предварительным данным, в ДТП погибли 9 человек, и 3 человека получили повреждения различной степени тяжести. При этом все пострадавшие находились в микроавтобусе.

На место происшествия незамедлительно выехали для организации проверки руководитель и следователи Бессоновского межрайонного следственного отдела Следственного комитета по Пензенской области.

Работы на месте происшествия продолжаются. Число пострадавших может быть уточнено. Выясняются все обстоятельства произошедшей трагедии.

02 Марта 2016

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1020548>